





## సంక్రాంతి పండగే నాటికి గుంతలు లేని రాండ్లు చేయడమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది

ఎమ్మెల్యే సత్యానందరావు



కొత్తపేట విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : నేషనల్ హైవే నుండి ముమ్మడిపరచాడు మీదుగా వెళ్లే రోడ్డు మరమ్మత్తులను కొత్తపేట ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యానందరావు, రాష్ట్ర తెలుగు రైతు ప్రధాన కార్యదర్శి ఆకుల రామకృష్ణ పరిశీలించారు. సంక్రాంతి పండగ నాటికి గుంతలు లేని రోడ్లు చేయడమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో చేపట్టిన రోడ్డు మరమ్మత్తుల పనులన్నీ పూర్తి చేసి సౌకర్యవంతమైన ప్రయాణాన్ని ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామని సత్యానందరావు తెలియజేశారు.

## 470 గ్రామాల ఎండు గంజాయిని స్వాధీనం

గంజాయి విక్రయిస్తున్న వ్యక్తి అరెస్ట్



కొత్తపేట, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : మండల కేంద్రమైన అలమూరులో గంజాయి రవాణాలో పాటు విక్రయిస్తున్న ఓవ్యక్తిని పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. ఎస్సై ఆశోక్ తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం అదే గ్రామానికి చెందిన బాడితిపాపం గణేష్ (25) అనే యువకుడు గంజాయి తరలిస్తున్నట్లు సమాచారం రావడంతో అతడిని యానం వెళ్లే గోదావరి ఏటిగుట్టు వద్ద అలమూరు సమీపంలో అదుపు లోకి తీసుకున్నామన్నారు. అతడి వద్ద నుంచి 470 గ్రాముల ఎండు గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నామన్నారు. గణేష్ తో పాటుగా అతనికి గంజాయి అమ్మిన మరొక వ్యక్తిని అదుపులోకి తీసుకుని కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్ కు తరలించామన్నారు. ఈ కేసు విషయంలో పోలీస్ సిబ్బందిని ఉన్నత స్థాయి అధికారులు అభినందించారు. ఈ దాడిలో తాసిల్దార్ కేజే ప్రకాష్, బాబు, వీఆర్ డి భారతి, వీఆర్ డి నాగేశ్వరరావు, కానిస్టేబుల్ ప్రభాకర్, రవి, సురేంద్ర, పాల్గొన్నారు.

## జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ప్రజా సేవ కేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం

కాకినాడ జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ప్రజల నుండి ఫిర్యాదులు స్వీకరించిన జిల్లా ఎస్సీ వికాంత్ పాటిల్



కాకినాడ సి.టి., విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : కాకినాడ జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో, జిల్లా ఎస్సీ అధ్యక్షులతో ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమమునకు 57 మంది ఫిర్యాదుదారులు హాజరై తమ సమస్యలను జిల్లా ఎస్సీ స్వయంగా తెలియచేసుకున్నారు. ప్రజల నుండి జిల్లా ఎస్సీ నేరుగా ఫిర్యాదులను స్వీకరించి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకుని, సంబంధిత పోలీస్ అధికారులతో నేరుగా మాట్లాడి, సకాలంలో సమస్యలు పరిష్కరించవలసిందిగా ఆదేశాలు, సూచనలు ఇచ్చారు. జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయానికి రాల్చేసిన అనేక ప్రజలు జిల్లాలోని పోలీస్ స్టేషన్ లోను, సర్కిల్ కార్యాలయాలలోను, సబ్ డివిజన్ కార్యాలయాలలో ఫిర్యాదు చేయవచ్చునని, ఆ ఫిర్యాదులను ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక ఫిర్యాదులుగానే పరిగణించి, సకాలంలో సత్వర న్యాయం చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా ఎస్సీ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్సీ (పరిపాలన) ఎం. జె. వి. భాస్కరరావు, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



## ఘనంగా డాక్టర్ గోరంట్ల రవి రామ్ కిరణ్ జన్మదిన వేడుకల్లో రక్తదాన శిబిరం

నా వారసుడిగా డాక్టర్ గోరంట్ల రవి రామ్ కిరణ్ ను ప్రోత్సహించండి

రాజమండ్రి రూరల్ ఎమ్మెల్యే గోరంట్ల బుచ్చయ్య చౌదరి



ద్వారా అందిస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలు అభినందనీయమని అన్నారు. డాక్టర్ గోరంట్ల రవి రామ్ కిరణ్ మాట్లాడుతూ దేశంలో రక్తం కొరత వలన అనేకమంది ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని రక్తదానం చేయడం వల్ల మరో ముగ్గురికి ప్రాణాదానం చేయవచ్చునని సూచించారు. రక్తం దానం చేసిన వారికి రెండు మూడు రోజుల్లోనే తిరిగి రక్తం చేరుతుందని వివరించారు. పుట్టినరోజు వేడుకలలో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వేద పండితులు ఆశీస్సులు డాక్టర్ గోరంట్ల రవి రామ్ కిరణ్ అందజేశారు. డిర్ల ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలని పూజలు నిర్వహించారు. ఎన్.టి.ఆర్ (ట్రస్ట్ అధ్యక్షులలో రక్త దాన శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పుర ప్రముఖులు డి.పి నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు భారీగా పాల్గొని శుభాకాంక్షలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏలూరు వెంకటేశ్వరరావు, గంగిన హనుమంతరావు, బొప్పన నాగేశ్వరరావు, ఎం.ఎం.ఎల్ రాజు, ఆశిల అప్పారావు, రామకృష్ణ, గోపి, చలువూరి సత్యనారాయణ, సింగారపు సత్యనారాయణ, కొప్పులెత్తి వెంకటరమణ, కంచిపాటి గోవింద్, నంగారెడ్డి సుబ్బయ్యమ్మ, ఈ.అప్పల నాయుడు, జే. ధనరెడ్డి, ఎం. నాగేశ్వర్, కే. జ్యోతి, అనంత, సత్యవతి నాగమణి గోలు సత్యవతి కోరమల్లి శేఖర్, నిమ్మల అప్పారావు, 16వ నాయకులు డి.పి నాయకులు కాటూరి ప్రభాకర్ రావు, వి.శివ కోరమల్లి శేఖర్, బంగ సంసోను, మాడుగుల వినయ్, 19వ డి.పి నాయకులు కె. రవేష్, బి. ప్రసాద్, గుత్తుల అప్పారావు, పల్లి సాయి, శీలం గోవిందు, అన్నం దేవుల చండీ, మానుపాటి తారారావు, మాల్గొన్న సత్యనారాయణ, మజ్జి పద్మ, బిక్కిన సాంబ, దారా అన్నవరం, నల్లం శ్రీను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## షార్ట్ సర్క్యూట్ తో సర్వం కోల్పోయిన కుటుంబానికి భరోసా

ఉపాధికి మూడు కుట్టు మిషన్లు అందచేసిన ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి వాసు

భవానీ చాలిటబుల్ ట్రస్టు తరపున పలువురికి ఆర్థిక సహాయం

రాజమండ్రి ప్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : షార్ట్ సర్క్యూట్ తో సర్వం కోల్పోయిన టెన్లూర్ మల్లిబాబు కుటుంబానికి తక్షణం ఉపాధి కోసం ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ (వాసు) స్వయంగా తమ భవానీ చాలిటబుల్ ట్రస్టు తరపున, 11వ డివిజన్ కమిటీ సభ్యుల తరపున సహాయం అందించారు. అలాగే ఆ గృహిణి తక్షణం ద్వారా కారణం అందేలా చర్యలు చేపట్టారు. వారి పిల్లలకు స్కూలు నుంచి పుస్తకాలు, చదువుకు సంబంధించిన ఇతర మెటీరియల్ ఉచితంగా అందేలా ఏర్పాట్లు చేశారు. అలాగే వార్డు కమిటీ భాగదారులను వారికి, చదువు నిమిత్తం పలువురు విద్యార్థులకు భవానీ చాలిటబుల్ ట్రస్టు తరపున ఆర్థిక సహాయం అందచేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి వాసు మాట్లాడుతూ 11వ వార్డులో నివసిస్తున్న ఈ కుటుంబం షార్ట్ సర్క్యూట్ వల్ల సర్వం కోల్పోయారని, కుట్టు మిషన్లు, కుట్టడానికి ఇచ్చినవన్నీ వారిపోయాయని, ఈ విషయం వార్డు లోని తమ డి.పి. నాయకులు చెప్పడంతో వెళ్ళి చూశామని చెప్పారు. అవసరమైన ఎంతోమందికి సాయం చేస్తున్న తమ భవానీ చాలిటబుల్ ట్రస్టు ద్వారా ఆ కుటుంబానికి కూడా సాయం చేయాలని రూ. 30 వేలతో కుట్టు మిషన్లు ఇచ్చామన్నారు. అలాగే వార్డు కమిటీ సభ్యులు, ఇతర నాయకులు మరో కుట్టు మిషన్లు, మహిళల సహకారంతో మరో మిషన్లు ఇలా మూడు మిషన్లు నేడు అందచేశామని వివరించారు. ఆ మహిళ ద్వారా గ్రూపులో ఉన్నవందల వ్యాపారానికి అవసరమయ్యే పెట్టెలు కోసం సి.ఎన్.ఎం దృష్టికి తీసుకు వెళ్ళి తక్షణం ఒకరోజులో రూ.లక్ష ద్వారా రుణం మంజూరు అయ్యేలా చేశామని ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి వాసు చెప్పారు. పిల్లలు చదువుతున్న శశి విద్యా సంస్థ యాజమాన్యంతో మాట్లాడి వారికి అవసరమైన పుస్తకాలను, స్టడీ మెటీరియల్ ఉచితంగా ఇచ్చేలా చర్యలు చేపట్టామని తెలిపారు. రాత్రి జరిగిన విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ తో సర్వం



కోల్పోయిన ఆ కుటుంబం తెల్లవారేసరికి ఏమీలేని పరిస్థితిలోకి వచ్చిందని, వారికి మళ్ళీ ఉపాధి కల్పించడానికి తమ వంతు కృషి చేశామని చెప్పారు. అవసరమైన పేదలకు తమ భవానీ చాలిటబుల్ ట్రస్టు ద్వారా ఎప్పుడూ ఏదో ఒక విధంగా సాయం చేస్తున్నామని, దీనివల్ల వారి అవసరం పూర్తిగా తీరిందని చెప్పడంలేదన్నారు. కాని వారికి కొంత ఉపసాహాయం, ఊరట కలుగుతుందన్నారు. అందుకే నగరంలో ఉన్న ధనవంతులు అవసరార్థులను ఆదుకునేందుకు పెద్ద మనసుతో ముందుకు రావాలని కోరుతున్నామని ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఇలాంటి సంఘటనలు జరిగినప్పుడు వారంతా మనసుతో ఆలోచించి సాయం చేయడానికి ముందుకు వస్తారని ఆశిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 11వ డివిజన్ ఇన్ ఛార్జ్ కంటిఫూడి రాజేంద్రప్రసాద్, స్థానిక నాయకులు రేగిడి సూరిబాబు, గిరికిన రామారావు, ఓపవేటి వీ. శ్రీను, గెద్దాడ బాబురావు, వెంకటేశ్వరరావు, వెంకటేశ్వర్, బుద్దిగ రవి, ఉర్లకల రోజ్, మొకమాల్ సత్యనారాయణ, దాస్యం ప్రసాద్, చాపల వీన్నరాజు, కేబల్ మురళి, సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో పీఎంపీల సేవలు అభినందనీయం

ఏలూరు, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో పీఎంపీ లు అందిస్తున్న సేవలు అభినందనీయమని ఏలూరు శాసనసభ్యులు బడేటి రాధాకృష్ణయ్య (పండ్ల) అన్నారు. కమ్యూనిటీ పారామెడిక్స్ అండ్ ప్రైమరీ హెల్త్ కేర్ ప్రొవైడర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ (డి పీఎంపీ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా) 62వ వ్యవస్థాపక దినోత్సవ వేడుకలను ఏలూరు జిల్లా అధ్యక్షులతో జిల్లా అధ్యక్షులు ఆనందం సుబ్బారావు అధ్యక్షతన సోమవారం శ్రీ సీతారాంభద్రయ్య కళ్యాణమండపం నందు ఘనంగా నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే బడేటి చందీ మాట్లాడుతూ పీఎంపీలు వేద ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటూ ప్రాథమిక వైద్య సేవలందించుటలో ప్రధాన భూమిక ను పోషిస్తున్నారని అన్నారు. ప్రాథమిక వైద్య సేవలను సామాజిక సేవగా తీసుకోవాలని అన్నారు. అలాగే గ్రామీణ వైద్యులు నిలిచిపోయిన కమ్యూనిటీ పారా మెడిక్స్ శిక్షణ ను తిరిగి కొనసాగించే విధంగా ఈ సమస్యను ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు దృష్టికి తీసుకుని వెళ్తామని హామీ ఇచ్చారు. ముందుగా పీఎంపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి,



రాష్ట్ర కార్యదర్శి వీవీటి రాజు, జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు తోరాటి ప్రభాకరరావు లు జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసారు. ఏలూరు ఎన్.టి.ఆర్ గ్రాండ్ వైర్లెస్ ఎన్.టి.ఆర్ పెడతాబు, ఏపీఎన్.ఆర్.సి విజయవాడ జ్యోన్ వైర్లెస్ రెడ్డి అప్పలనాయుడు, ఎక్స్ డి.సి.బి డైరెక్టర్ పుష్పాల శ్రీనివాస్,



## జిల్లా కలెక్టర్ కు 434 ప్రజా ఫిర్యాదులు

కాకినాడ కలెక్టరేట్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం మొత్తం నిర్వహిస్తున్న ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార కార్యక్రమంలో (పీజీఆర్ఎస్) అందిన అర్జీలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి నిర్ణీత గడువులోగా పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ షాన్ మోహన్ సగిలి అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కాకినాడ కలెక్టరేట్ వివేకానంద హాలులో జరిగిన పీజీఆర్ఎస్ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ పద్మవీణ, జాయింట్ కలెక్టర్ రాహుల్ మీనా, డి.ఆర్. జే వెంకటరావు, జే.పీ. సీ.ఎం. వీ.పి.ఎస్. లక్ష్మణ రావు, సీపీఎం పీ త్రినాథ్ తదితర అధికారులు హాజరై ప్రజల నుంచి వివరాలు స్వీకరించారు. ఈ అర్జీలను ఆయా శాఖల అధికారులకు సూచిస్తూ వాటిపై సత్వరం సమగ్రమైన, సంపూర్ణమైన పరిష్కారాలు అందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. రెవిన్యూ, పింఛన్లు, బియ్యం కార్డు మంజూరు, ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు, డి.ఎ. గృహాలు, ఇళ్ల స్థలాలు, భూమి వివరాలు ఆన్ లైన్లో నమోదు, ఆక్రమణలు తొలగింపు, డ్రైన్, కాలువల్లో పూడిక తొలగింపు, పారిశుధ్యం, సదరం సర్టిఫికేట్ మంజూరు వంటి అంశాలకు చెందిన మొత్తం-434 అర్జీలు అందాయి. ఈ సందర్భంగా జాయింట్ కలెక్టర్ రాహుల్ మీనా మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పీజీఆర్ఎస్ కార్యక్రమంపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టినందున అధికారులు వివిధ సమస్యలపై అందిన వివరాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి పరిష్కరించాలన్నారు. వివిధ శాఖల్లో నమోదైన అర్జీలను సంబంధిత అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో సమగ్రంగా పరిశీలన చేసి అప్లైదారుడు సంపూర్ణ చెందే విధంగా పరిష్కారం ఇవ్వాలన్నారు. శాఖల వారీగా పరిష్కరించిన అర్జీల వివరాలు ఎప్పటికప్పుడు ఆన్ లైన్లో నమోదు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ షాన్ మోహన్ అధికారులను ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల జిల్లా స్థాయి అధికారులు కలెక్టరేట్ విభాగాల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అంబేద్కర్ పై తప్పుడు వ్యాఖ్యలు చేసిన అమిత్ షాను సీస్సెండ్ చేయాలి

నిబిటియం మండల కన్వీనర్ డి. ఆదిరెడ్డి



రాయవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : అంబేద్కర్ పై తప్పుడు వ్యాప్తి చేసిన అమిత్ షా పై కేసు నమోదు చేసి సస్పెండ్ చేయాలని నిబిటియం మండల కన్వీనర్ డి. ఆదిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. మండలంలో సోమవారం చెల్లూరు గ్రామం నిబిటియం అధ్యక్షులతో అంబేద్కర్ కాలనీలో పార్లమెంట్ సాక్షిగా అంబేద్కర్ అవహానించేలా అమిత్ షా వ్యాఖ్యలను వ్యతిరేకంగా నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిబిటియం మండల కన్వీనర్ ఆదిరెడ్డి మాట్లాడుతూ స్వార్థపూరిత రాజకీయాల కోసం అంబేద్కర్ పేరు వాడుకుని, గలిచిన తర్వాత రాజ్యాంగం సాక్షిగా ప్రమాణం చేసిన ఇప్పుడు ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్న రాజకీయ నాయకులను హెచ్చరిస్తున్నామన్నారు. అంబేద్కర్ పై పలు వ్యాఖ్యలు చేసిన అమిత్ షా ను వెంటనే పార్లమెంటు నుండి సస్పెండ్ చేయాలని, కేంద్ర మంత్రి పదవి నుండి బర్ల రఫ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిబిటియం సభ్యులు సి.హెచ్ సత్యవేణి, ఎం కమల, డి చంద్రకుమారి, దళితవాద అంబేద్కర్ నగర్ కాలానికి చెందిన మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో పీఎంపీల సేవలు అభినందనీయం

దీపి వీలూరు పార్లమెంట్ ఉంగుటూరు నియోజకవర్గ ఇంకొక పుష్పాల హరీష్, సి.ఎన్.ఆర్ గ్రాండ్ వైర్లెస్ డాక్టర్ చెరుకూరి సరేష్, పీ.ఎం.పీ రాష్ట్ర కోశాధికారి ఎన్ వేణుగోపాల్, జాతీయ సహాయ కార్యదర్శి, రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి కె జనార్దన్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గంగుమళ్ళ రాంబాబు, రాష్ట్ర మీడియా కన్వీనర్, తూర్పుగోదావరి జిల్లా అధ్యక్షులు బళ్ళారి శ్రీనివాసరావు, కార్యదర్శి పి దేవానందంల మీఎం.పి లను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. జిల్లా కార్యదర్శి ఎమ్ జయరాం స్వాగతం పలుకగా అనంతరం జరిగిన వైద్య విజ్ఞాన అవగాహన సదస్సులో శ్రీ కృష్ణ హాస్పిటల్ వైర్లెస్ డాక్టర్ బి కృష్ణశ్రీ కృష్ణ ఫెలిలిటీ సెంటర్ వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ రోషిణి గుండెపనేని పలు వ్యాధుల గురించి, సంతాన సాఫల్యత గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా అధ్యక్షులు వి.ఆర్.ఎస్. పరమేశ్వరులు, కోశాధికారి ఎమ్ జి.జె.ఎం, ఏలూరు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మురళి కృష్ణ, సహాయ కార్యదర్శి ఎన్ సుబ్బారావు, సభ్యులు శ్రీనివాస్ నగేష్, సురేష్, భానుప్రసాద్ లతో పాటు అన్ని మండలాల సభ్యులు హాజరయ్యారు.



# రాయవరం ఎస్పీగా సురేష్ బాబు

రాయవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : రాయవరం పోలీసు స్టేషన్ నడవబడే కొద్దిగా డి.సురేష్ బాబు అధికారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ప్రస్తుతం రాయవరం ఎస్పీగా ఉన్న పి.బుజ్జిబాబు మండపేట రూరల్ ఎస్పీగా బదిలీపై వెళ్లారు. మండపేట రూరల్ ఎస్పీగా పనిచేసిన సురేష్ బాబు రాయవరం పోలీస్ స్టేషన్ కు బదిలీపై వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ మాట్లాడుతూ మండలంలో శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు కృషి చేస్తామన్నారు. అసాంఘిక కార్యక్రమాలు, జూదం, అక్రమ మద్యం తదితర వాటిపై ప్రత్యేక దృష్టి సారినామన్నారు. పోలీసు సిబ్బంది నూతన ఎస్ఐకి శుభా కాంక్షలు తెలిపారు.



# విద్యార్థులకు ఆధునిక వేమన శతకం, శిష్య శతకం అందజేత

అలమూరు, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: ప్రముఖ ప్రచురణ కర్త తురగా కృష్ణకుమార్ సోమవారం మండలంలోని చింతలూరు ప్రాథమిక పాఠశాల, అలమూరు ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలల్లో తమ సంస్థ ద్వారా ముద్రించిన ఆధునిక వేమన శతకం, కడిమిళ్ళ వరప్రసాద్ రచించిన శిష్య శతకం పుస్తకాలను విద్యార్థులకు ఉచితంగా అందజేశారు. విద్యార్థుల్లో నైతిక విలువలు పెంపొందించడానికి శతక సాహిత్యం ఎంతగానో తోడ్పడుతుందని తురగా కృష్ణకుమార్ అన్నారు. నేటి విద్యార్థులు మాతృభాషకు దూరం అవ్వడం వల్ల నైతిక విలువలతో కూడిన విద్య అందడం గగనమవుతుందన్నారు. ప్రాథమిక పాఠశాల, హైస్కూల్ విద్యార్థులకు అందించడం తురగా కృష్ణకుమార్ గొప్పదనానికి నిదర్శనమని ఎంకేఓ 1 భవనానికి అప్పాజీ అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆయా పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



మంగళవారం 24/డిసెంబర్/2024  
www.viswamvoice.com

డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్  
కోససీమ జిల్లా ఎడిషన్



# పనలపూడిలో డిసీ అధ్యక్షుడుకు ఘన సత్కారం



రాయవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: పనలపూడి డిసీ అధ్యక్షులు సత్యనారాయణ రెడ్డికి డిసీ కార్యకర్తలు ఘనంగా సత్కరించారు. మండలం పనలపూడి గ్రామంలో మాజీ జడ్పీటీసీ కశ్రె వెంకట కృష్ణారెడ్డి (జడ్పీటీసీ కృష్ణ) ఆధ్వర్యంలో పనలపూడి నీటి సంఘం అధ్యక్షులు, రామచంద్రపురం వాటర్ డిస్ట్రిబ్యూటర్ కమిటీ అధ్యక్షులుగా ఏకగ్రీవంగా ఎంపికైన నల్లమిల్లి సత్యనారాయణరెడ్డికి గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు సోమవారం ఘనంగా సన్మానించారు. నల్లమిల్లి సత్యనారాయణ రెడ్డికి గ్రామ శాఖ డిసీపి అధ్యక్షుడు మల్లిడి సూర్య దుస్సాయి వా, కొవ్వూరి సుధాకర్ రెడ్డి, పూలమాల వేసి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ జడ్పీటీసీ కృష్ణారెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ వెంకన్న బాబులు మాట్లాడుతూ పార్టీ కోసం అపార్తి శలు పనిచేసి ప్రజలకు, రైతులకు అందుబాటులో ఉన్న నల్లమిల్లి సత్యనారాయణ రెడ్డికి పార్టీ ఇచ్చిన గుర్తింపు ఇచ్చిందని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. రామచంద్రపురం డిసీ చైర్మన్ కు ఎంపిక చేయడం పట్ల మండపేట ఎమ్మెల్యే వేగుళ్ళ జోగేశ్వర రావుకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసీపి గ్రామ శాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి అనుసూరి శ్రీనివాసరావు, మాజీ సర్పంచ్ బి. అప్పలస్వామి, యువ నాయకుడు నల్లమిల్లి సతీష్ రెడ్డి, మెడికల్ షాప్ దొరబాబు (గంగి బాబు) సతీ సుబ్రహ్మణ్య శ్యరెడ్డి, బండారు గోపి, కొవ్వూరి బులిరెడ్డి, కమ్యూనిస్ట్ నాయకుడు కొవ్వూరి సతీరెడ్డి, బుంగ పెద్ద, డిసీపి కార్యకర్తలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# తూతూ మంత్రంగా పరిస్కరించొద్దు.. ఠీ ఓపెన్ కి నో ఛాన్స్

## జిల్లా కలెక్టర్ అర్.మహేష్ కుమార్

అమలాపురం టౌన్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : ప్రభుత్వం అత్యంత పారదర్శకంగా నిర్వహిస్తూ స్వ ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమం అర్జీలు పట్ల తూ తూ మంత్రంగా పరిష్కారం వద్దని ఠీ ఓపెన్ కు ఆస్కారం లేకుండా పూర్తి నాణ్యతతో మాత్రమే పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ అర్ మహేష్ కుమార్ అధికారులకు స్పష్టం చేశారు. సోమవారం స్థానిక కలెక్టర్ ఠీ గోదావరి భవన్ నందు నిర్వహించిన పి జి ఆర్ ఎస్ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ మహేష్ కుమార్ జాయింట్ కలెక్టర్ ఠీ సిఎ%శీ%తి, డిఆర్డిఎ పిడి డాక్టర్ వి శివశంకర్ ప్రసాద్ ద్వారా పిడి ఎస్. మధుసూదన్ లు అధ్యక్షులుగా నుండి సుమారుగా 210 అర్జీలను స్వీకరించారు ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ప్రసంగిస్తూ అధికారులు బాధ్యతగా పనిచేస్తూ ప్రతి సమస్యకు పరిష్కారం చూపాలని హితవు పలికారు. వివిధ సమస్యలపై ప్రజల నుంచి వస్తున్న అర్జీల పరిష్కారంపై ప్రత్యేక ఫోకస్ పెట్టాలని సూచించారు. ప్రజా అర్జీల పరిష్కారంలో జాప్యాలకు ఏమాత్రం ఆస్కారం లేకుండా అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. అందిన సమస్యలకు పరిష్కార చర్యల ద్వారా ప్రజా

సంతృప్తిని మరింత మెరుగుపరచాలని సూచించారు. అర్జీకరమైన సమస్యలు మినహా, అర్జీ కేతర సమస్యలన్నింటికి శత శాతం పరిష్కారం చూపాలన్నారు. ప్రజా ప్రతినిధుల నుంచి వచ్చిన సమస్యలను కూడా పరిగణనలోకి తీసుకొని పరిష్కారం చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రజల నుంచి నిబంధనలకు అనుగుణంగా స్వీకరించిన ప్రతి సమస్య పరిష్కారం కావాలని డీఎల్ఐ ఏమాత్రం రాజీ పడేది లేదని అర్జీల పరిష్కారంలో బాధ్యతారాహిత్యం సహించేది లేదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. అర్జీలను తూ తూ మం త్రంగా కాకుండా పక్కాగా నాణ్యతతో పరిష్కరించాలని, ఒక వేళ పరిష్కారం లకి నోచుకోకపోతే అందుకు గల కారణాలు కూడా స్పష్టంగా అర్జీదారులకు తెలియజేయాలన్నారు. అర్జీల పరిష్కారంలో నాణ్యతకు అత్యంత ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలన్నారు జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక ద్వారా సుపరి పాలనే లక్ష్యంగా ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం ద్వారా పౌరులకి మెరు గైన సేవలు అందించాలన్నారు. పి జి ఆర్ ఎస్ నిభాగంలో రిసెప్షన్, ఇన్స్పెక్షన్ కౌంటర్, రిజిస్ట్రేషన్

కౌంటర్లతోపాటు ప్రత్యేకంగా విభిన్న ప్రతిభాపంతులు, వయో వృద్ధుల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు వారి వద్దకే స్వయంగా వెళ్లి మర్యాదపూర్వకంగా సమస్యను అడిగి తెలుసుకొని పరిష్కారానికై తగు చర్యలుకొంటున్నట్లు తెలిపారు ఈ యొక్క వేదిక ద్వారా ప్రభుత్వ సేవలను స్థానికంగా పౌరులకు చేరువ చేయాలన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి వర్యుల పర్యటనలో ఇచ్చిన హామీల పూర్తిగతిపై వారం వారం నివేదిక సమర్పించాలని ఆమె ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎం అండ్ హెచ్ ఓ ఎం దుర్గారావు దొర, డిసీ హెచ్ఎస్ కాల్వేక్ జిల్లా వ్యవసాయాధికారి బోసు బాబు జిఎం డిసీపి పీ కే పీ ప్రసాద్, కలెక్టర్ అధికారి బి వి రమణ అసిస్టెంట్ లేబర్ కమిషనర్ ఠీ నాగలక్ష్మి ఎల్ డి ఎం కేవల వర్యు, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి పేకే నలీం భాష జిల్లా సహకార అధికారి ఎస్ మురళీకృష్ణ (ట్రాన్స్పో ఎస్సీ ఎస్ రాజబాబు ఆర్డబ్ల్యుఎస్ ఎస్ ఇ సి హెచ్ ఎస్ వి కృష్ణారెడ్డి, డి ఐ పి ఆర్ ఓ కె లక్ష్మీనారాయణ వివిధ శాఖలకు చెందిన అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రభుత్వానికి, ప్రజలకు మేలు చేయని ఈ విధానంపై ప్రభుత్వం పునరాలోచన చేయాలి

## బెనిఫిట్ షోలుపై ప్రభుత్వం పునరాలోచన చేయాలి ముత్యాల బాబ్జి

కొత్తపేట, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో బెనిఫిట్ షోలుకు సంబంధించి అనుమతులపై ప్రభుత్వం పునరాలోచన చేయాలి కొందరు బడా నిర్మాతలు, హీరోలు కోసం బెనిఫిట్ షోలు అనుమతిని తిందడం బడాబాబులకు మేలు చేస్తుంది తప్ప, సినీ అభిమానులు జేబులు గుల్ల చేస్తుంది. ఇక ఈ బెనిఫిట్ షోలును వ్యాపారంగా

మార్చేవారు. సంక్రాంతి పండుగ నేపథ్యంలో బెనిఫిట్ షోలు డిమాండ్ తప్పనిసరిగా ఉంటుంది పెద్ద సినిమాకు డిజిటల్ ధరలను ఇష్టాను రీతిలో పెంచేస్తున్నారని డిజిటల్ ధరలు పెంపు కానీ, పరిమితి కానీ ఎంత కాలానికీ అనేది ప్రేక్షకులకు అందుబాటులో లేకపోవడంతో ఢియేటర్ యజమాన్యా

లు డిజిటల్ పెంచేసి దోచుకుంటున్నాయి. వినోదం కోసం ఎదురుచూసే సామాన్యులు జేబులు గుల్లవుతున్నాయి ప్రభుత్వానికి, ప్రజలకు మేలు చేయని ఈ విధానంపై ప్రభుత్వం పునరాలోచన చేయాలి కోరుతున్నాము అని ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధికార ప్రతినిధి ముత్యాల బాబ్జి తెలియజేశారు.

# బాధ్యతారాహిత్యాన్ని ఎట్టి పరిస్థితులలోను సహించేది లేదు

- అధికారులకు హెచ్చరిక - జిల్లా కలెక్టర్ అర్.మహేష్ కుమార్

అమలాపురం టౌన్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : పి గన్నవరం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన రెవెన్యూ సదస్సుల ద్వారా భూవివాద సమస్యలను పూర్తిస్థాయిలో పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ అర్ మహేష్ కుమార్ ఆదేశించారు. సోమవారం స్థానిక మండల పరిషత్లోని సరేంద్రపురం గ్రామంలో రెవెన్యూ సదస్సులో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగిస్తూ రెవెన్యూ వివాదాలు పరిష్కరించడంలో బాధ్యతారాహిత్యాన్ని ఎట్టి పరిస్థితులలోను సహించేది లేదని అధికారులను హెచ్చరించారు. అధికారులు సిబ్బంది ఆలోచన ధోరణిలను మార్చుకొని అంకిత భావాన్ని ఆచరణలో పెట్టడం ద్వారా సదస్సుల లక్ష్యాన్ని నెరవేర్చాలని స్పష్టం చేశారు రెవెన్యూ సదస్సుల లక్ష్యాన్ని అర్థం చేసుకుని నిర్ణయానికి తావు లేకుండా రెవెన్యూ సిబ్బంది అంకితభావంతో పనిచేయాలన్నారు. తహశీల్దార్లు, అర్జీవోలు వీలున్నంతవరకు భూ తగాదాలు అక్కడికక్కడే పరిష్కరించాలని, పరిష్కారం కాని వాటిని ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకుని వెళ్లి నిర్దేశిత ప్రాసీజర్ ప్రకారం పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. సమస్యలు పరిష్కారంలో తప్పిస్తున్నారని ధోరణి ప్రదర్శిస్తూ శాఖపరమైన చర్యలు తప్పవని తెలిపారు. నిర్దేశిత షెడ్యూల్ ప్రకారం తహశీల్దార్లు, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ విఆర్ఓ



మండల సర్వేయర్, రిజిస్ట్రేషన్ డిపార్ట్మెంట్ ప్రతినిధితో పాటు అవసరం మేరకు అటవీ, దేవదారుశాఖ అధికారులు సదస్సులకు హాజరై అందిన సమస్యలను సాధ్యమైనంత వరకు ఆదేశానుసారం పరిష్కరించేందుకు కృషి చేయాలన్నారు. రెవెన్యూ సదస్సుల ద్వారా భూ సమస్యలకు వెకే పెడుతూ శాశ్వత పరిష్కారం అందించడమే ప్రభుత్వ ప్రధాన ఉద్దేశమన్నారు. రెవెన్యూ రికార్డుల కౌంటర్, రెవెన్యూ శాశ్వత రికార్డుల కౌంటర్లను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. గ్రామ సభలో భూ సమస్యలపై వచ్చిన అర్జీలను స్వీకరించారు పిజిఆర్ఎస్ కార్యక్రమం లో ప్రజల నుంచి వస్తున్న వినతుల్లో ఎక్కువ భాగం భూ సమస్య లేనని కావున ప్రతి ఒక్కరూ తమ భూముల రికార్డులను ఒకసారి పరిశీలించుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్జీవో పి శ్రీకర్ తానిల్లార్ పి శ్రీ పల్లవి స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# మాజీ శాసనసభ్యులు చిల్ల జగ్గిరెడ్డి వైఎస్ఆర్ఎస్ పోరుబాట పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

27వ తేదీన కరంట్ బిల్లు మీద జరగబోయే కార్యక్రమానికి నాయకులు కార్యకర్తలు అందరూ పాల్గొనాలి మాజీ ఎం ఎల్ ఎ



కొత్తపేట, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: కొత్తపేట మాజీ అమడ చైర్మన్ గొల్లపల్లి దేవిద్ రాజు ఇంటి వద్ద ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో మాజీ శాసనసభ్యులు చిల్ల జగ్గిరెడ్డి వైఎస్ఆర్ఎస్ పోరుబాట పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ 6 నెలల ముందు చంద్రబాబు నాయుడు కరంట్ బిల్లు పెంచడం అని చెప్పి ఇప్పుడు యాజర్ చార్జెస్ అని బిల్లును పెంచడం సరికాదు అన్నారు. అబద్ధపు వాగ్దానాలు చేసి ప్రజలతో ఓట్లు వెయ్యించుకుని ఇప్పుడు ప్రజలను హింసిస్తున్నాడు అని దాని పేరే బాదుడే బాదుడు అని అన్నారు. 27వ తేదీన కరంట్ బిల్లు మీద జరగబోయే కార్యక్రమానికి నాయకులు కార్యకర్తలు అందరూ రావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, చిల్ల అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

# కూటమి ప్రభుత్వ హయాంలో వ్యవసాయాన్ని లాభసాటిగా మార్చేందుకు కృషి

- ఎమ్మెల్యే సత్యానందరావు
- రైతులందరికీ జాతీయ రైతు దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు
- : ఎమ్మెల్యే సత్యానందరావు

కొత్తపేట, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: రైతు రాజు అనేది తెలుగుదేశం, జనసేన, భాజపా కూటమి ప్రభుత్వం లక్ష్యమని కొత్తపేట ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యానందరావు అన్నారు. జాతీయ రైతు దినోత్సవాన్ని పురస్కరించు క్రిత ఆయన రైతులందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా సత్యానందరావు మాట్లాడుతూ ఆరుగాలం శ్రమించి మనకు అన్నదాతగా మనకు అందగా నిలుస్తున్న రైతుకు ప్రభుత్వం అందగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. రైతుల కష్టాలు తెలిసిన ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఉన్న 1674 కోట్ల రూపాయల బకాయిలను విడుదల చేసి రైతులకు అందగా నిలిచినారన్నారు. నేడు రైతుల నుండి ధాన్యం కొనుగోలు చేసిన 48 గింటాలోనే డబ్బును రైతులకు చెల్లిస్తున్నామని చెప్పారు. రైతులకు అందగా ఉండేందుకు 90% సబ్సిడీతో డిజిల్ ఇంజిన్లను పునరుద్ధరించామన్నారు. రైతుల జీవనాది అయిన పోలవరం ప్రాజెక్టును గత వైసీపీ సర్కార్ హయాంలో నాశనం చేశారని మండిపడ్డారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే పోలవరం ప్రాజెక్టుపై పూర్తిగా దృష్టి సారించామని తెలిపారు. 2027 డిసెంబర్ నాటికి పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణం పూర్తి చేసేలా ప్రణాళికలను ప్రభుత్వం సిద్ధం చేస్తుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వ హయాంలో వ్యవసాయాన్ని లాభసాటిగా మార్చేందుకు కృషి చేస్తామని ఎమ్మెల్యే సత్యానందరావు తెలిపారు.



# బ్లడ్ బ్యాంక్ భవన నిర్మాణానికి ఆర్డీవో సహకారం కోరిన రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ చైర్మన్ నారాయణరావు

కొత్తపేట, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: కొత్తపేటలో రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్మించనున్న బ్లడ్ బ్యాంక్ స్టోరేజీ భవన నిర్మాణానికి సహకారం అందించవలసినదిగా కొత్తపేట ఆర్డీఓ పి.శ్రీకర్ ను జిల్లా రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ చైర్మన్ నారాయణరావు కోరారు. కొత్తపేట ఆర్డీఓ కార్యాలయంలో సభ్యులతో ఆర్డీవోను కలిపిన చైర్మన్ నారాయణరావు దాతల సహకారంతో బ్లడ్ బ్యాంక్ స్టోరేజీ భవన నిర్మాణం తలపెట్టగా ప్రభుత్వ నిధులు మంజూరు చేయడం జరిగిందని ఆర్డీవోకు వివరించారు. తమరు సహకారంపై త్వరలోనే భవన నిర్మాణ పనులు చేపడుతామని ఆర్డీవోకు విన్నవించారు. ఆర్డీఓ సమృద్ధిని తెలియజేస్తూ తన పూర్తి సహకారాలు అందిస్తానని ఆర్డీఓ పి శ్రీకర్ తెలియ



జేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్ క్రాస్ కొత్తపేట, రామచంద్రపురం డివిజన్ ఇంచార్జ్ సతీరాజు ఆదిత్య కిరణ్ సభ్యులు గుబ్బల మూర్తి తమ్మన సాయిప్రసాద్, గమిడి శ్రీను, భీమేశ్వరరావు మట్టా భాను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# డి.సి చైర్మన్ మెర్ల గోపాల స్వామిని సత్కరించిన చొప్పిల్ల ఇటుక బట్టి యూనియన్ సభ్యులు



అలమూరు, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: అలమూరు నీటి సంఘం (డి.సి) చైర్మన్ గా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన తెలుగుదేశం పార్టీ అలమూరు మండల అధ్యక్షుడు మెర్ల గోపాల స్వామిని సోమవారం చొప్పిల్ల ఇటుక బట్టి యూనియన్ ప్రెసిడెంట్ తోరారి రాంబాబు, యూనియన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ సుకుమల్ల అడి

పట్టాభి రామన్న ఆధ్వర్యంలో యూనియన్ కార్యవర్గ సభ్యులు ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా గోపాలస్వామి మాట్లాడుతూ ప్రతి రైతు శివారు భూమి వరకు సాగునీటిని అందించేందుకు కృషి చేస్తానని ఆయన అన్నారు. ప్రస్తుతం ఇటుక బట్టి పరిశ్రమ పూర్తిగా నష్టాల ఊబిలో కూరుకుపోయిందన్నారు. దిక్కుతోచని స్థితిలో బట్టి యాజమాన్యం ఉందన్నారు. బట్టి యజమానులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను శాసనసభ్యులు బండారు సత్యానందరావు దృష్టికి తీసుకెళ్లి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చొప్పిల్ల ఇటుక బట్టి యూనియన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

# రాష్ట్రస్థాయి కబడ్డీ ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలలో ముఖ్య అతిథులుగా మంత్రి, ఎమ్మెల్యే

కొత్తపేట, రావులపాలెం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: ఆంధ్రా కబడ్డీ అసోసియేషన్ రావులపాలెం సీఆర్డీ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ కోససీమ జిల్లా రావులపాలెం సీఆర్డీ ఆవరణలో 50వ రాష్ట్ర స్థాయి బాలల, బాలికల కబడ్డీ ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలు ఆదివారం అభ్యుహాసంగా ప్రారంభ మయ్యాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా రాష్ట్ర రవాణా, క్రీడాశాఖల మంత్రి ఎం.రాంప్రసాద్ రెడ్డి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యానందరావు పాల్గొన్నారు. అలాగే డిసీపి పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు రెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యం, రాష్ట్ర తెలుగు రైతు ప్రధాన కార్యదర్శి

అక్షుల రామకృష్ణ, ఆంధ్ర కబడ్డీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు గొలుగూరి వెంకటరెడ్డి, కార్యదర్శి యలమంచిలి శ్రీకాంత్, కొత్తపేట నియోజక వర్గ కబడ్డీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు, ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త, జాతీయ సేవా పురస్కార అవార్డు గ్రహీత డాక్టర్ చల్లా ప్రభాకర్ రావు, సీఆర్డీ అధ్యక్షుడు తాడి నగమోహన్ రెడ్డి, కార్యదర్శి కలి ఆశోక్ రెడ్డితో కలిసి జ్యోతి ప్రజలన చేసి క్రీడాపోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన



సమావేశంలో మంత్రి మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం క్రీడాకారుల అభ్యున్నతికి ఎంతగానో కృషి చేస్తుందన్నారు. ఉమ్మడి 13 జిల్లాల నుంచి 26 జిల్ల క్రీడాకారులు పాల్గొంటున్నారు. 13 బాలురు విభాగం కాగా, 13 బాలికల విభాగం. ఈ కార్యక్రమంలో స్టాన్ఫోర్డ్ డైరెక్టర్ వీర రాఘవరెడ్డి, చిన్నం తేజారెడ్డి, సందం వీరవెంకట సత్య నారాయణ, గుత్తుల పట్టాభి రామారావు, కంఠశెట్టి శ్రీనివాస్, సతీ రామకృష్ణారెడ్డి, సూర్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# బ్యాంకు అధికారుల కుట్రలకు బలైతే బ్యాంకు ఆఫ్ బారీడా కే.డి.ఎ లు



న్యాయ చెయ్యాలని బీఎస్ఎంసీ నాయకులు సజ్జతి ఫణేశ్వరరావు డిమాండ్ కాకినాడ కలెక్టరేట్ :విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యక్రమంలో ఆయన బాధితులతో కలిసి మీడియా తో మాట్లాడుతూ కాకినాడ రూరల్ మండలం బ్యాంకు ఆఫ్ బారీడా లో కేవలం నామమాత్రపు జీతాలు తీసుకుంటూ ఖాతాదారులను, గ్రామీణ ప్రజలకు రుణాలు మంజూరు చేయించే ఈ ఓ ఎ లు కేవలం బ్యాంకు అధికారులు చేసిన తప్పుదారులను కప్పిపుచ్చుకునే నేపథ్యంలో వారిని విధుల నుండి తప్పించడం జరిగిందని ఫణేశ్వరరావు తెలిపారు. వారికి జరిగిన అన్యాయం పై తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ కార్యదర్శి, రాష్ట్ర మానవ వనరుల శాఖా మంత్రి నారా లోకేష్ ద్రుష్టికి తీసుకెళ్లడం జరిగిందని దానిపై ఆయన శాసకులంగా స్పందించి కలెక్టర్ను ఆదేశాలు ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. మంత్రి లోకేష్ ఆదేశాలనుసారం తమకు న్యాయం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎన్ ఎస్ మోహన్ కు కలసి వివరించిన పత్రం అందజేయడం జరిగిందని తెలిపారు.



# గ్రామ పరిశుభ్రత నా లక్ష్యం రాజవొమ్మంగి మండల ప్రథమ పౌరురాలు గొల్లపూడి రమణి

డ్రైనేజీ పూడికతీత పనులు అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా రంపచోడవరం నియోజకవర్గం రాజవొమ్మంగి విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ రాజవొమ్మంగి మండలంలో గురువారం డ్రైనేజీ పూడిక తీత పనులను స్థానిక సర్పంచ్ గొల్లపూడి రమణి ఆదేశాల మేరకు పంచాయతీ సిబ్బంది చేగవంతంగా చేపట్టారు. గత నాలుగు రోజులుగా రాజవొమ్మంగి పంచాయతీలో గ్రామ సర్పంచ్ గొల్లపూడి రమణి ఆధ్వర్యంలో స్థానిక సూకాలమ్మ గుడి వీధి, గాంధీ బోమ్మ సెంటర్, బీసీ కాలనీ, వాల్మీకి నగర్ లో గల డ్రైనేజీలో పూడిక తీత పనులను ముమ్మరంగా చేపట్టారు. పంచాయతీ పరిధిలోని గ్రామాల్లో డ్రైనేజీ లో పేరుకుపోయిన చెత్త చెదారం చెయికి తీసి దోమల నివారణకు క్షౌరవైజీపస్ చేయడం జరుగుతుందని సర్పంచ్ రమణి అన్నారు. అలానే ఎప్పటికప్పుడు పారిశుధ్య పనులు చేపడు తున్నామన్నారు.

# విశ్వవాయిస్

# GENERAL NEWS

మంగళవారం/24/డిసెంబర్/2024  
www.viswamvoice.com



# ఆశ్రమ పాఠశాల ఉపాధ్యాయుల డిప్యూటీషన్ తక్షణమే రద్దు చెయ్యాలి



- గురుకుల ఔట్స్టాంగ్ ఉపాధ్యాయుల న్యాయమైన డిమాండ్ల పరిష్కారించాలి
- రంపచోడవరం ఐటిడిఏ ప్రాజెక్టు అధికారి కట్టా సింహాచలం,
- దేవీపట్నం తాసిల్దార్ కరక సత్యనారాయణకు వివరించిన పత్రం అందజేత
- ఆదివాసి జేపీసీ పాఠశాల లో రిలీఫ్ పొందారు.
- రంపచోడవరంలో గురుకుల ఔట్స్టాంగ్ ఉపాధ్యాయుల లెక్కలపై లోకేష్ దీక్షలు
- మద్దతు తెలిపిన ఆదివాసి జేపీసీ నాయకులు.

దేవీపట్నం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: ఈ సందర్భంగా ఆదివాసి జేపీసీ రాష్ట్ర వైస్ చైర్మన్, డిప్యూటీ లీగల్ సర్వీసెస్ అధికారి రాజమహేంద్రవరం, మండల న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ రంపచోడవరం పాఠా లీగల్ వాలంటీర్ తెల్లంశేఖర్ మాట్లాడుతూ ఆశ్రమ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు మరియు కాంట్రాక్టు రెసిడెన్షియల్ టీచర్స్ ఆశ్రమ డిప్యూటీషన్ తక్షణమే రద్దుచేసి, గిరిజన సంక్షేమ ఆశ్రమ పాఠశాలలో మరియు గిరిజన సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో మరియు కళాశాలలో చదువుకుంటున్న ఆదివాసి గిరిజన విద్యార్థుల భవిష్యత్తును కాపాడాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే గిరిజన సంక్షేమ గురుకులాల ఔట్స్టాంగ్ లీచర్స్ మరియు లెక్కలను కాంట్రాక్టు రెసిడెన్షియల్ టీచర్స్ (సి.ఆర్.టి)గా మార్చు చేసి 2022 పిఆర్సీ ప్రకారం జీతాలు చెల్లించాలని, ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని, ఔట్స్టాంగ్ వ్యవస్థను రద్దుచేసి సమాన పనిని సమాన వేతనం చెల్లించాలని మొదలైన డిమాండ్ల పరిష్కారించాలని గిరిజన సంక్షేమ గురుకులాల టీచర్స్, లెక్కర్స్ రంపచోడవరం ఐటిడిఏ ఎదురుగా 37వ రోజు రిలే నిరాహార దీక్షలలో పాల్గొని ఆదివాసి జేపీసీ నాయకులు మద్దతు తెలిపారు. అసంతరం పై సమస్యలపై రంపచోడవరం ఐటిడిఏ ప్రాజెక్టు అధికారి

కట్టా సింహాచలం మరియు దేవీ పట్నం మండల మేజిస్ట్రేట్ తహసీల్దార్ కరక సత్యనారాయణకు వివరించిన పత్రం అందజేశామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదివాసి జేపీసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, డిప్యూటీ లీగల్ సర్వీసెస్ అధికారి రాజమహేంద్రవరం, మండల న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ రంపచోడవరం పాఠా లీగల్ వాలంటీర్ కారం రామన్న దొర, ఆదివాసి జేపీసీ దేవీపట్నం మండల కార్యదర్శి, డిప్యూటీ లీగల్ సర్వీసెస్ అధికారి రాజమహేంద్రవరం, మండల న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ రంపచోడవరం పాఠా లీగల్ వాలంటీర్ యలగాడ నాగేశ్వరరావు, ఆదివాసి సంక్షేమ మరియు సాంస్కృతిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు మండలం వీర వెంకట చంద్రసాగర్ దొర, గురుకులాల ఔట్స్టాంగ్ ఉపాధ్యాయులు, లెక్కలపై తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఏనుగు (లీల) మృతి పలు అనుమానాలకు తావిస్తోంది

న్యాయవాది చిడిపి నకుల సురేష్

యానిమల్ వెల్ఫేర్ బోర్డు ఆఫ్ ఇండియా చైర్మన్ కు, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర చీఫ్ కన్సర్వేటర్ ఆఫ్ మంగళగిరి అధికారికి ఫిర్యాదు

సీతానగరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: సీతానగరం మండలం రాపాక గ్రామ పంచాయతీ శ్రీరామనగరం సర్పంచ్ చిట్టిబాబా ఆశ్రమంలో ఇటీవల కాలంలో బంది అయిన ఏనుగు అనుమానాస్పద మృతిపై సోమవారం న్యాయవాది చిడిపి నకుల సురేష్ యానిమల్ వెల్ఫేర్ బోర్డు ఆఫ్ ఇండియా చైర్మన్ తో పాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర చీఫ్ కన్సర్వేటర్ ఆఫ్ మంగళగిరి అధికారికి ఫిర్యాదు చేసినట్లుగా విలేకరులకు ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఏనుగు లీల 19 సంవత్సరాల 6 నెలల వయస్సు గల బంది ఏనుగు మరణానికి సంబంధించిన తీవ్ర ఆందోళనలు మరియు అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయని ఆయన అన్నారు. ఈ ఆడ ఏనుగు మరణం చుట్టూ ఉన్న పరిస్థితులు జంతు సంక్షేమం మరియు సంభాష్య నిర్లక్ష్యం గురించి తీవ్రమైన ఆందోళనలు వ్యక్తమవుతున్నాయని అన్నారు. సరిపోని జీవన పరిస్థితులు, ఏనుగును కాంట్రీల్ అంతస్తుల్లో ఎక్కువ కాలం ఉంచిన విషయం అందరికీ తెలిసిన విషయమేనని ఏనుగులు సహజంగా మృదువైన, సహజ ఉపరితలాలకు అనుగుణంగా జీవించే ఉంటాయని కాంట్రీల్ అంతస్తులు తీవ్రమైన పాదాల సమస్యలు, కీళ్ల నొప్పులు మరియు ఇతర ఆరోగ్య సమస్యలను ఎదుర్కొనే పరిస్థితులు ఉంటాయని అటవీశాఖ అధికారులు గతంలో తెలియజేసిన సందర్భాలు లేకపోలేదని అన్నారు. ఈ బంది ఏనుగు మరణానికి సంబంధించిన పరిస్థితులపై సమగ్రమైన మరియు స్వతంత్ర దర్శాన్ని జరగాలని సంబంధిత అధికారులచే కోరినట్లుగా తెలిపారు. ఏనుగు పోస్ట్ మార్టం పరిశీలన సంబంధిత అధికారులు ఏనుగు ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేకత కలిగిన స్వతంత్ర పశు వైద్యుల బృందం నిర్వహించిన సమగ్ర శవపరీక్ష ఆవశ్యకత ఉందని అన్నారు. నిపుణులు అభిప్రాయం మేరకు స్వతంత్ర వస్త్రప్రాణుల నిపుణులు మరియు జంతు పరిరక్షణ నిపుణులతో సంప్రదింపులు అవసరమని అలాగే ప్రాంగణ పరిశీలన సమ్మతిని అంచనా వేయడానికి ఏనుగు ఆవరణ అందుకు వీర వెంకట చంద్రసాగర్ దొర, గురుకులాల చిడిపి నకుల సురేష్ అని అన్నారు. అలాగే



దాణా పద్దుల పరిశోధన కీలకమని దాణా రికార్డుల పరిశీలన, సాక్షులతో ఇంటర్వ్యూలు మరియు సేకరించిన వాటి విశ్లేషణ చర్యలు తప్పనిసరి అయినా గాని కేరీటేకర్ పద్దుల సమీక్షలో భాగంగా దాణా పద్దులు, నిర్లక్ష్యం విధానాలు మరియు జంతు సంక్షేమ ప్రాజెక్టులకు కట్టబడి ఉండటంతో సహా సంరక్షకుల చర్యలపై పరిశోధన తప్పనిసరిని పారదర్శకతలో భాగంగా అన్ని పరిశోధనలు మరియు పరిశోధనాత్మక నివేదికల పూర్తిగా బహిష్కరణ ప్రజలకు తెలియజేయవలసిన అవసరం ఉందని అన్నారు. జవాబుదారీతనంలో భాగంగా ఏదైనా నిర్లక్ష్యానికి లేదా తప్పుకు బాధ్యత వహించే వ్యక్తులు లేదా సంస్థలపై తగిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని చట్టం చెబుతుందని అన్నారు. ఈ ఏనుగుకు న్యాయం జరిగేలా మరియు భవిష్యత్తులో ఇలాంటి దుర్ఘటనలు జరగకుండా ఉండేందుకు సమగ్రమైన మరియు పారదర్శకమైన దర్శాన్ని అవసరమై ఉందని న్యాయవాది సురేష్ అన్నారు. ఆశ్రమంలో ఏనుగుకు ఎదురుకు ఉన్నట్లుంటే ఒక్కసారిగా అనారోగ్యం ఎందుకు ఏర్పడిందని, అసలు స్థానిక మండల పశు వైద్యాధికారి ఇచ్చిన వైద్యం ఏమై ఉంటుందని ఆడ ఏనుగుకు తోడు అవసరమైనప్పుడు పశువైద్యాధికారి నిర్లక్ష్యమైన వైద్య సేవలు ఏమైనా ఉన్నాయా అనే విషయాల మండల ప్రజల్లో ఆ నోట.. ఆ నోట.. వినిపిస్తున్నాయని అన్నారు.

# జమిలి ఎన్నికలు ప్రజాస్వామ్యాని కి గాడ్డలి పోటు వంటిది

- మన పాలకులు కన్నా ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ వద్ద యాచకులు మిశ్న
- ప్రజాస్వామ్యం మునుగులో నియంత్ పాలనకు మోడి సర్కార్ బాటలు.
- ఓటుకు భద్రత లేకపోయే బ్యాలెట్ తోనే ఎన్నికలు జరగవలసి
- అవినీతి పరులు - భలహీనులతో పాలనకు ప్రమాదం
- రాష్ట్రం ప్రజా కాంగ్రెస్ అధినేత మేడా శ్రీనివాస్ ఆరోపణ



ప్రత్యామ్నాయ రాజకీయ నిర్మాణంతోనే ప్రజాస్వామ్యానికి భద్రత అని రాష్ట్రీయ ప్రజా కాంగ్రెస్ (అర్పిసి) ప్రధాన కార్యాలయంలో జరిగిన పార్టీ వారాంతపు సమావేశంలో అర్పిసి అర్పిసి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మేడా శ్రీనివాస్ భరోసా ఇచ్చారు. భారతదేశంలో 45 శాతం ప్రజలు మోడి పాలనను వ్యతిరేకిస్తున్నారని, మోడి సర్కార్ కార్యక్రమాలపై సంస్థలకు కాపలాదారులుగా పాలన సాగిస్తున్నారని, మోడి పాలనలో పేదరికం విస్తృతంగా పెరిగిపోతుందని ప్రజలను బిచ్చగాళ్లగా మారుస్తున్నారని, మానవ హక్కులకు, కార్యకర్తల హక్కులకు, భద్రతకు రక్షణ లేకపోతుందని, మోడి పాలనలో విదేశీ, స్వదేశీ ఆర్థిక పెత్తందారీ తనం పెరిగిపోయిందని, ప్రజాస్వామ్యాన్ని కూని చేసే విధంగా అప్రజాస్వామ్యంలో జీవితకాలం రాజ్యాధి కారం దక్కించుకునే అత్యాచర మహాకారంలో జమిలి ఎన్నికలకు మోడి సర్కార్ కుట్రలు చేస్తున్నారని ప్రస్తుత ఎన్నికల ప్రక్రియపై భారతదేశంలో తీవ్రమైన వ్యతిరేకత వుందని, దానికి తోడుగా జమిలి మునుగులో ఒకేసారి

రాష్ట్రం నుండి పార్లమెంట్, రాజ్యసభ కు ఎన్నికైన వారికన్నా ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ వద్ద యాచకులు, సర్దనకాల లు చాలా చాలా బెటర్ అనే వాదనలు బలంగా ప్రజల్లో వినిపిస్తున్నాయని, ఎన్నడైనా సొంత నియోజకవర్గాల సమస్యల కోసం గాని, అభివృద్ధి కోసం గాని చట్ట సభల్లో వారి వాణి వినిపించిన దాఖలాలు ఉన్నాయా ! అని, ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ వద్ద యాచకులకు ఇచ్చేది బిక్రం అయితే, ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రతినెలా తీసుకునేది అధికారిక దోపిడి కాదా ! ఈ రెండింటికీ పెద్ద తేడా ఏమీ లేదని, ఆంధ్రప్రదేశ్ యుద్ధ ప్రాతిపదికన అభివృద్ధి చెందాలన్నా కోల్పోయిన సమ్మతి తిరిగి పొందాలన్నా నేటి పాలకులకు ప్రజలు రాజకీయంగా గోరి కట్టాలని, నూతన ప్రత్యామ్నాయ రాజకీయ నిర్మాణాన్ని ప్రతి ఆంధ్రుడు రాజకీయాలకు అతీతంగా వెన్ను తట్టి ప్రోత్సహించాలని అర్పిసి అధ్యక్షులు మేడా శ్రీనివాస్ ఆంధ్రులను కోరారు. సభకు అర్పిసి సీనియర్ సెక్యూలర్ డి వి ఆర్ మూర్తి అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సమావేశంలో అర్పిసి సెక్యూలర్స్ సర్వల్స్ దుద్దే సురేష్, ఎం డి మున్నే, గుడ్ల సాయి దుర్గా ప్రసాద్, వల్లి శ్రీనివాసరావు, లంక వెంకట సత్యనారాయణ, దోపిడి నిషాంత్, అడపా దేవుడు, మాసా అప్పారావు, నాగారా అన్నపూర్ణ, మాసా రత్నకుమారి, మాసా జ్యోతి, దోపిడి సుజాత్, మాసా భాను, మాసా దుర్గ దోపిడి మోక్షి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జిల్లా కలెక్టర్ కు 434 ప్రజా ఫిర్యాదులు



కాకినాడకలెక్టరేట్ : విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం మొత్తం నిర్వహిస్తూ ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార కార్యక్రమంలో (పీజీఆర్ఎస్) అందిన అర్జీలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి నిర్ణీత గడువులోగా పరిష్కారించాలని జిల్లా కలెక్టర్ షాన్ మోహన్ సగిరి అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కాకినాడ కలెక్టరేట్ వివేకానంద హాలులో జరిగిన పీజీఆర్ఎస్ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ షాన్ మోహన్, జాయింట్ కలెక్టర్ రాహుల్ మీనా, డీఆర్ఎస్ జే వెంకటరావు, జేడ్పీ సీకెవో వీవీఎస్ లక్ష్మణ రావు, సీపీవో పీ శ్రీనివాస్ తదితర అధికారులు హాజరై ప్రజల సుంపి వివరాలు జిల్లా స్వీకరించారు. ఈ అర్జీలను ఆయా శాఖల అధికారులకు సూచించి వాటిపై సత్కరం

సమగ్రమైన, సంతృప్తికరమైన పరిష్కారాలు అందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. రెవిన్యూ, పింఛన్, బియ్యం, కార్డు మంజూరు, ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు, డిడ్కో గృహాలు, ఇళ్ల స్థలాలు, భూమి వివరాలు ఆన్ లైన్లో సమాధులు, అక్షయభలు తొలిగింపు, డ్రైన్, కాలువల్లో పూడిక తొలగింపు, పారిశుధ్యం, సదరం సర్టిఫికేట్ మంజూరు వంటి అంశాలకు చెందిన మొత్తం-434 అర్జీలు అందాయి. ఈ సందర్భంగా జాయింట్ కలెక్టర్ రాహుల్ మీనా మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పీజీఆర్ఎస్ కార్యక్రమంపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టినందున అధికారులు వివిధ సమస్యలపై అందిన వివరాలను కచ్చితంగా పరిశీలించి పరిష్కారించాలన్నారు. వివిధ శాఖల్లో సమాధైన అర్జీలను సంబంధిత అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో సమగ్రంగా పరిశీలన చేసి అర్జీదారుడు సంతృప్తి చెందే విధంగా పరిష్కారం ఇవ్వాలన్నారు. శాఖల వారిగా పరిష్కరించిన అర్జీల వివరాలు ఎప్పటికప్పుడు ఆన్ లైన్లో సమాధులు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ షాన్ మోహన్ అధికారులను ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల జిల్లా స్థాయి అధికారులు కలెక్టరేట్ విభాగాల అధిపతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# దాక్షారామలో ప్రధానమంత్రి సూర్య షర్ యోజన పథకం ప్రయోజనాలు సదస్సు

రామచంద్రవరం నియోజకవర్గం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : దాక్షారామ పంచాయతీలో గృహ వినియోగదారులు కొరకు సమావేశం జరిగినది. ఈ పథకం వలన గృహ వినియోగదారుల కొరకు మంత్రి వాసంతి సుభాష్ అధ్యక్షతన సమావేశం జరిగినది. ఈ పథకం వలన గృహ వినియోగదారులకు అతి తక్కువ బిల్లు వస్తుందని, సోలార్ రూఫ్ టాప్ ఏర్పాటు సామర్థ్యం లోడ్ల బట్టి ఒక కిలోవాటుకి 30000 ప్రభుత్వం రాయితీ రెండు కిలో వాట్లకు 60000 ప్రభుత్వం రాయితీ మూడు కిలో వాట్లకు 78,000 ప్రభుత్వం రాయితీ ఇవ్వబడుతున్నట్లు తెలిపి సూర్య షర్ యాజ్ లో అప్లికేషన్ రిజిస్ట్రేషన్ చేసి కాంట్రాక్టర్స్ ను సెలెక్ట్ చేసుకోవలెను ఒక కిలోవాటుకు 100 చదరపు అడుగుల రెండు కిలోవాట్లకు 200 అడుగులు మూడు కిలోవాట్లకు 300 చదరపు అడుగులు చేల్లింగ్ పైన చెట్లు నీడ వడని స్థలము ఉండవలెను దీనిపై వినియోగదారులకు అవగాహన సదస్సును మంత్రి శుభాష్ అధ్యక్షతన ఏపీ ఈపీడీసీఎల్ కోసనీమ సర్కిల్ ఇంజనీరు కె. రాజబాబు, రామచంద్రవరం ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ కె. రత్నాల రావు, డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ కంచుమర్తి మురళీమోహన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ మేడిశెట్టి వెంకటరమణ రామచంద్రవరం మండలం ఎంపీడీసీ, మరియు గ్రామ సర్పంచ్ శ్రీమతి కొత్తపల్లి అంబికా, గణేష్, పంచాయతీ వార్డు మెంబర్లు గ్రామ వినియోగ విద్యుత్ వినియోగదారులు పాల్గొనడం జరిగినది. విద్యుత్ సోలార్ పథకంపై వీరికి అవగాహన కల్పించడం జరిగినది

# సైబర్ నేరాలు ట్రాఫిక్ రూల్స్ పై విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం

కాకినాడ రూరల్ : విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ కాకినాడ అచ్చంపేట జంక్షన్ నందు రాజీవ్ గాంధీ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్ అండ్ సైన్స్ కాలేజీ విద్యార్థిని విద్యార్థులకు జిల్లా ఎస్సీ వికాస్ పాలీటెక్నిక్ ఉత్తర్వులు మేరకు మరియు కాకినాడ డి.ఎస్.పి రఘువీర్ విష్ణు పర్యవేక్షణలో, కాకినాడ ట్రాఫిక్-1 ఇన్స్పెక్టర్ ఎన్ . రమేష్, మరియు ట్రాఫిక్-2 ఇన్స్పెక్టర్ డి . రామారావు అధ్యక్షతలో రోడ్డు ప్రమాదాలను తగ్గించేందుకు ట్రాఫిక్ రూల్స్ మరియు సైబర్ నేరాలపై విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ అవగాహన సదస్సులో భాగంగా ప్రస్తుతం జరుగుతున్న వివిధ రకాల సైబర్ నేరాలు వాటి నివారణకు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు సంబంధించిన వీడియోలు మరియు సైబర్ క్రిమి పై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ లను ప్రదర్శించి, సదస్సుకు హాజరైన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు



విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. సైబర్ నేరాలు పట్ల జిల్లా ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, సైబర్ నేరగాళ్లు బారిన పడకుండా ప్రతి ఒక్కరు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, అవగాహన తోనే సైబర్ నేరాల బారిన పడకుండా ఉండాలని పలు సైబర్ నేరాలపై పట్ల అవగాహన ఏర్పరచుకొని సైబర్ నేరాల బారిన పడకుండా జాగ్రత్త వహించాలని సూచించారు. సైబర్ నేరాల పై రిపోర్ట్ కొరకు సైబర్ టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1930 సంప్రదించాలన్నారు. సైబర్ క్రిమి జరిగిన వెంటనే హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ 1930కి, సైబర్ క్రిమి రిపోర్టింగ్ పోర్టల్ (cyber-crime.gov.in) లో సమాధులు చేయండి. విద్యార్థిని, విద్యార్థులంతా నిషేధిత మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండా లన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రాఫిక్ పోలీసులు, కాలేజీ ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# మాజి మంత్రి పుట్టిసరోజు సందర్భంగా ఏరియా ఆసుపత్రిలో రోజులు జన్మిల్లు పంపిణీ



రామచంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ మంత్రి చెల్లబోయిన శ్రీనివాస్ వేణుగోపాలకృష్ణ పుట్టిసరోజు సందర్భంగా రామచంద్రవరం ఏరియా ఆసుపత్రిలో ఆల్ ఈజ్ వెల్ స్వచ్ఛంద సేవలో అధ్యక్షుల రోగులకు రోజులు, బిస్కెట్ల ప్యాకెట్లు పంచడం జరిగింది. వైయస్సార్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మండలపట్టి చిట్టిబాబా కి మంత్రి గతంలో చేసిన ఆర్థిక మాట సహాయం చేశారని, ఆ కృతజ్ఞతలు స్వచ్ఛంద సేవలు ద్వారా ఈ కార్యక్రమం చేశామని వైఎస్ఆర్పీ సీనియర్ నాయకులు దోమలపాటి శ్యామ్ తదితరులు అన్నారు. ఫౌండర్ ఎస్. దుర్గా ప్రసాద్ మరియు అనేకమంది స్నేహితులు మా చిన్ననాటి స్నేహితులు పెద్దలు ఉపాధ్యాయులు, లెక్కర్లు, చదువుకున్న స్నేహితులు ద్వారా గతంలో ఎన్నో కార్యక్రమాలను చేశామని, ఈరోజు ఇది కూడా అందులో భాగంగా ఈ కార్యక్రమం చేశామన్నారు. ఈ సందర్భంగా మా స్వచ్ఛంద సేవలను ప్రోత్సహించాలని కోరారు. అందరూ భాగండాలి అందులో మనం ఉండాలని ఆసక్తికీ ముందుకు వెళ్తున్నామని తెలిపారు.



ఫైనల్ ఆర్ట్ లా ఫానాయ కపూర్ చిత్రాలు

షానయ కపూర్ నటుడు సంజయ్ కపూర్ మరియు డిజైనర్ మహీన్ కపూర్ కుమార్తె. ఫ్యాషన్ విషయానికి వస్తే ఆమె ఎప్పుడూ కుర్చీలో అగ్రస్థానంలో ఉంటుంది. నిరూపిస్తుంది. మ్యూజికల్ డ్రామా చిత్రం ఆంథోనీకి గుస్టాఫ్ యాన్ లో ఆమె తొలిసారిగా నటిస్తోంది. ఈ చిత్రంలో నటుడు విక్రాంత్ మాస్సే నటిస్తున్నారు. ఇది రస్మిన్ బాండ్ రాసిన ది డిస్ హాప్ ఇట్ అనే చిన్న కథ నుండి ప్రేరణ పొందింది. ఆంథోనీకి గుస్టాఫ్ యాన్ షానాయ రెండో సినిమా. ఆమె మొదటి ప్రాజెక్ట్ వృషభ అనే తెలుగు-మలయాళ చిత్రం. వృషభ చిత్రంలో ప్రముఖ నటుడు మోహన్ లాల్ తో కలిసి నటించింది. ఈ చిత్రానికి నంద కిషోర్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఇందులో మేకా శ్రీకాంత్, రామచంద్రరాజు, జప్రో ఎస్ ఖాన్ మరియు రాగిణి ద్వివేది వంటి ప్రసిద్ధ నటులు కూడా ఉన్నారు. షానాయ తన నటనతోనే కాకుండా సోషల్ మీడియాలో కూడా తన దృష్టిని ఆకర్షించింది.



యంగ్ డైరెక్టర్ అనీల్ రావిపూడి గురించి పరిచయం అనవరం లేదు. ఇంత వరకూ వైఫల్యమే లేకుండా సినిమాలు చేసిన డైరెక్టర్. 'పటాన్', 'సుప్రీమ్', 'రాజాది గ్రేట్', ఎఫ్ -2' ప్రాంజెజి, 'సరిలేరు నీకవ్వూ', 'భగవంత్ కేసరి' ఇలా వరుస విజయాలే ఆయన ఖాతాలో ఉన్నాయి. ఇలా కమర్షియల్ చిత్రాలతో హిట్ అందుకోవడం నేటి జనరేషన్ దర్శకుల్లో అనీల్ కే చెల్లింది. సినియర్ హీరోలంతా అతడితో నటించడానికి ఆసక్తి చూపిస్తుంటారు. ఇప్పటికే వెంకటేష్, బాలకృష్ణకు మంచి విజయాలు అందించాడు. మళ్ళీ వెంకటేష్ తో 'సంక్రాంతి వస్తున్నాం' అనే మరో సినిమా కూడా చేసారు. సంక్రాంతి కానుకగా ఆ సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తుంది. అయితే ఇండస్ట్రీలో సర్వేస్ వచ్చిన తర్వాత ఓ ఫెయిల్యూర్ ఎదురైతే డైరెక్టర్ పరిస్థితి ఎలా ఉంటుందన్నది వివరించాడు. 'వరుస విజయాలు ఎన్ని వచ్చినా? ఒక్క ఫ్లాప్ ఎదురైంది అంటే ఆ డైరెక్టర్ పాతాళానికి పడిపోవాల్సిందే. ఆ డైరెక్టర్ వైపు హీరో, నిర్మాతలు చూసే పరిస్థితి ఉండవచ్చు. అప్పటి వరకూ రాసుకుపోవడానికి తిరుగిన వారు కూడా ముఖం చాచేస్తారు. ఇక్కడ హిట్లు ఉంటేనే అవకాశాలు ఉంటాయి. లేదంటే? దుకాణం సర్దుకుని వెళ్లి పోవాల్సిందే. ఇండస్ట్రీలో ఏ రోజు ఎలా ఉంటుందో కూడా చెప్పలేం. ఇది సెక్యూర్ లైన్ కాదు. ఫాలో ఉన్నంత కాలం సినిమాలు చేసుకుంటూ వెళ్ళడమే. అది పోయిన తర్వాత అవకాశాలు రాలేదన బాధపడకూడదు' అన్నారు. నిజమే ఒకప్పుడు శ్రీనువైట్ల, వి. వి. నాయక్ ఇండస్ట్రీకి ఎలాంటి బ్లాక్ బస్టర్స్ ఇచ్చారో తెలిసిందే. నేడు వాళ్ళకు పెద్దగా అవకాశాలు రావడం లేదు. శ్రీనువైట్ల అప్పుడప్పుడు అయినా కనిపిస్తున్నారు. కానీ వి.వి.నాయక్ మాత్రం కనిపించలేదు. అనీల్ రావిపూడి మాత్రం ఎంతో జాగ్రత్తగా సినిమాలు చేసుకుంటూ వెళ్తున్నాడు. స్టోరీల విషయంలో సాహసాలకు పోకుండా కమర్షియల్ గా సినిమాని ఎలా సర్వేస్ చేయాలో? చేసుకుంటూ వెళ్తున్నాడు. అందుకే ఇండస్ట్రీలో నిలబడ్డాడు.

ఒక్క సినిమా ఫ్లాప్ అయినా పాతాళానికి!

గా "గరివిడి లక్ష్మి" అనే టైటిల్ తో తమ 48వ చిత్రాన్ని ప్రకటించారు. గరివిడి లక్ష్మి. ఈ పేరు ఉత్తరాంధ్ర జనాలకు బాగా సుపరిచితమే. గరివిడి లక్ష్మి బుర్రకథ అంటే ఒకప్పుడు వివరణ మైన క్రేజ్ ఉండేది. ఉత్తరాంధ్ర సాంస్కృతిక వారసత్వానికి గణనీయమైన కృషి చేసిన బుర్ర కథ కళాకారిణి గరివిడి లక్ష్మి జీవితం ఆధారంగానే ఇప్పుడు "గరివిడి లక్ష్మి" చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఈ బయోగ్రాఫికల్ డ్రామాలో తెలుగు హీరోయిన్ అనంది ముఖ్యమైన పాత్రను పోషించ నుంది. "సినిమా బండి" ఫేమ్ రాగి మయ్యార్, నరేష్ వీకే, రాశి, శరణ్య, మినాలి లక్ష్మణ్, అంకిత్ కాయ్యా, కిశోర్ కుమార్ తదితరులు కీలక పాత్రల్లో



టాలీవుడ్ టాప్ ప్రాడక్షన్ హౌస్ లలో 'పిపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ' ఒకటి. ఓవైపు భారీ బడ్జెట్ సినిమాలు నిర్మిస్తూనే, మరోవైపు లిమిటెడ్ బడ్జెట్ లో కంటెంట్ ఓరియంటెడ్ చిత్రాలు రూపొందిస్తూ మంచి అభిరుచి గల నిర్మాత



అనిపించుకున్నారు బీజే విశ్వ ప్రసాద్. ప్రస్తుతం ఈ బ్యానర్ లో 'ది రాజాసాబ్' తో సహా పలు ఆసక్తికరమైన ప్రాజెక్ట్ లు రూపొందుతున్నాయి. ఇందులో భాగంగా తాజా

రాజాసాబ్ నిర్మాతల 'గరివిడి లక్ష్మి' ప్రారంభం..!

నటించనున్నారు. "గరివిడి లక్ష్మి" మూవీని ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని ఆదోనిలో గ్రాండ్ గా లాంఛ్ చేసారు. ఎమ్మెల్యే పార్థసారథి ప్రధాన నటీనటుల మీద క్లాప్ స్ట్రోక్.. ఎమ్మెల్యే మధు, మల్లపల్లి నాయకర్ కెమెరా స్టాఫ్ ఆన్ చేసారు. సినియర్ నటుడు నరేష్, అనంది, రాగి మయ్యార్, శరణ్య, నిర్మాత బీజే విశ్వ ప్రసాద్ తదితరులు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు.

రైతే దేశానికి వెన్నుముక

ఆలమూరు, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: మండల పరిధిలో గుమ్మిలేరు గ్రామంలో సోమవారం జాతీయ రైతు దినోత్సవాన్ని సర్పంచ్ గణ్ణం రాంబాబు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ రాంబాబు మాట్లాడుతూ రైతులు దేశానికి వెన్నెముక లాంటి వారిని సర్పంచ్ గణ్ణం రాంబాబు అన్నారు. ముందుగా గ్రామంలో ఉన్న పలువురు రైతులను ఘనంగా సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు ఉత్పత్తిదారులుగా ఏర్పడి ప్రభుత్వ సహాయ సహకారాలతో ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలన్నారు. అలాగే ప్రకృతి వ్యవసాయ ప్రాధాన్యతను వివరించి, ప్రకృతి వైపరీత్యాలు సంభవించినప్పుడు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇరువునేడి పట్టాభి, రెడ్డి నారాయణరావు, యార్లగడ్డ వీరాజు, రెడ్డి పట్టాభి రామయ్య, గడ్డం వాసు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

అమలాపురంలో డిసెంబర్ 25న మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి జన్మదిన వేడుకలు

అమలాపురం టౌన్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : భారతీయ జనతా పార్టీ అమలాపురం పార్లమెంట్ జిల్లా బిజెపి కార్యాలయంలో డిసెంబర్ 25వ తేదీన మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి జన్మదిన వేడుకలు బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు యాళ్ల దొరబాబు ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్నాయి భారతరత్న అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి ఒక గొప్ప రాజనీతజ్ఞుడు వ్యూహ కర్త ఆయన నేషనల్ డెమోక్రటిక్ అలియన్స్ ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వంలో మొదటి ప్రధానమంత్రి మాత్రమే కాక 1999 - 2004 మధ్య కాంగ్రెస్ ఇతర ప్రభుత్వానికి మొదటి పూర్తిస్థాయి ప్రధాన మంత్రిగా నాయకత్వం వహించారు వారి పాండిత్యం ప్రజాదరణ కారణంగా మూడుసార్లు దేశానికి ప్రధానమంత్రి అయ్యారు ఆయన ఆదర్శాల వారసత్వాన్ని రాజీయే తరాలు కూడా అందిస్తూనే ఉంటారు అలాగే డిసెంబర్ 25వ తారీఖున బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు యాళ్ల దొరబాబు ఆధ్వర్యంలో అమలాపురం ఏరియా హాస్పిటల్ లో రోగులకు రొట్టెలు పళ్ళు పంపకం జరుగుతున్నది అలాగే పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించవలసిందిగా కోరుచున్నాము కావున యావస్థయి బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు జిల్లా నలుమూలల నుండి రావలసిందిగా బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు యాళ్ల దొరబాబు చెరుకూరి గోపాలకృష్ణ కన్వీనర్ ఆకులు వీరబాబు కో కన్వీనర్ కాళ్ళకూరు గోపి, కో కన్వీనర్ కోరారు.

తాపేశ్వరంలో ఎన్టీఆర్ విగ్రహ ఆవిష్కరణ

- - నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ఎమ్మెల్యే వేగుళ్ళ లక్ష్మం - సీఎం కార్యక్రమాల సమన్వయకర్త పెండుర్తి వెంకటేష్

మండపేట మండలం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : మండపేట నియోజకవర్గ అభివృద్ధి లక్ష్మం గా ఉంటారు ఎమ్మెల్యే వేగుళ్ళ. ఇటువంటి ఎమ్మెల్యే ఉండడం ఇక్కడ ప్రజల అదృష్టం. అయితే రాష్ట్రం క్షిప్రపరిస్థితుల్లో ఉండడం అందరికీ తెలిసిందే. ఏప్రిల్ దాదిన తర్వాత ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు నియోజకవర్గాల అభివృద్ధికి నిధులు మంజూరు చేస్తారని ముఖ్యమంత్రి కార్యక్రమాల సమన్వయకర్త రాజనగరం మాజీ ఎమ్మెల్యే పెండుర్తి వెంకటేష్ అన్నారు. గతంలో కంటే ఎక్కువ అభివృద్ధి చేయవచ్చని తెలిపారు. మండపేట మండలం తాపేశ్వరంలో ఏర్పాటుచేసిన తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవసాయకలు మాజీ ముఖ్యమంత్రి దివంగత ఎన్టీ రామారావు విగ్రహావిష్కరణ కార్యక్రమం వైభవంగా జరిగింది మండపేట ఎమ్మెల్యే వేగుళ్ళ జోగేశ్వరరావు, పెండుర్తి వెంకటేష్ తో కలిసి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభకు గ్రామ సర్పంచి వాసంశెట్టి రాజేశ్వరి అధ్యక్షత వహించిగా ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మెల్యే జోగేశ్వరరావు, సీఎం కార్యక్రమాల సమన్వయకర్త వెంకటేష్ పాల్గొన్నారు. అనంతరం వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే జోగేశ్వరరావుకు నియోజకవర్గ అభివృద్ధి తప్ప రెండవ వనిలేదని ఎప్పుడు సచివాలయానికి వచ్చిన ఫైల్ తోనే వస్తారని అన్నారు. ఏప్రిల్ దాదిన తర్వాత ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు నియోజకవర్గాలకు నిధులు మంజూరు చేస్తారని తెలిపారు. గతంలో కంటే రెట్టింపు నిధులతో ఇక్కడ ఎమ్మెల్యే వేగుళ్ళ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేస్తారని స్పష్టం చేశారు.



ఇటువంటి నాయకుడు భవిష్యత్తులో మరింత ఉన్నత పదవులు పొందాలని కోరుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. మొన్ననే అంచనాల కమిటీ చైర్మన్గా ఎన్నికయ్యారని, తెలుగుదేశం పార్టీకి మండపేట కంచుకోటగా మారిందని భవిష్యత్తులో ప్రతిపక్షం ఇక్కడ నామినేషన్ చేయడానికి అవకాశం ఇవ్వని విధంగా ఉండాలని నామినేషన్ ఖర్చు కూడా దండగనేల ప్రతిపక్ష నాయకులకు కల్పించాలని ఆ విధంగా అభివృద్ధిని చేయాలని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే వేగుళ్ళ మాట్లాడుతూ గత 5 పర్యాయాల నుండి తాను ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తూ వస్తున్నానని మొదట్లో అవజయం పొందిన తాపేశ్వరం గ్రామంలో తనకు మెజార్టీ లభించింది అని, అప్పటినుంచి మంచి ఆదరణ చూపిస్తూ వస్తున్నారని తెలిపారు. ఇదంతా తెలుగుదేశం పార్టీ పట్ల ఉన్న అభిమానంతోనే తనను ఆదరించారని అన్నారు. ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల్లో 1670 ఓట్ల మెజార్టీని అందించడం తనకు ఆనందం కలిగించింది అన్నారు. 1982లో ఎన్టీఆర్ తెలుగుదేశం పార్టీని స్థాపించిన తర్వాత భారత దేశంలో అంతకుముందు ఎప్పుడు చేయని ఎన్నో గొప్ప పనులను ఎన్టీఆర్ చేసి చూపించారని చెప్పారు. మహిళల కోసం పేదల సంక్షేమం కోసం కూడా, గూడు, గుడ్ల కల్పించిన ఘనత ఎన్టీఆర్ దక్కించారు. భవిష్యత్తులో తాపేశ్వరం గ్రామ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని చెప్పారు. ఈ సమావేశంలో మాజీ ఎంపీ గోపాల సుజాత, టిడిపి నాయకులు నల్లమిల్లి వీరేశ్వర్తి, రెడ్డి ప్రసాదు, ఎరగతప్ప బాబ్బి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సామాజిక సేవలు కూడా పాఠ్యాంశంలో భాగమే: మాజీ జెడ్పీటీసీ గంగుమళ్ళ

అమలాపురం టౌన్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : గత కొద్ది రోజుల క్రితం చింతనలక గ్రామంలో జరిగిన అగ్ని ప్రమాద బాధిత కుటుంబాలకు అమలాపురం పట్టణానికి చెందిన శ్రీ వెంకటేశ్వర డిగ్రీ కళాశాల సెకటరీ మరియు కరస్పాండెంట్ కె.వి.ఆర్.ఎన్ నరసింహారావు సమకూర్చిన సహాయ వస్త్రాలను పంపిణీ చేసి తాత్కాలిక వసతులకు కొంత పైకం మాజీ జెడ్పీటీసీ

సభ్యులు శ్రీమ గంగుమళ్ళ కాశీ అన్నపూర్ణ చేతుల మీదుగా అందించారు. అన్నపూర్ణ మాట్లాడుతూ సమాజం పట్ల బాధ్యత కలిగి ఉండాలన్నది పాఠ్యాంశంలో భాగంగా శ్రీ వెంకటేశ్వర డిగ్రీ కళాశాల యాజమాన్యం సేవల ద్వారా నిరూపిస్తున్నారని గత కొన్నేళ్ళుగా ఈ మండలంలో వరద, కరోనా బాధితులకు ఆహార పంపిణీ చేసిన విషయాన్ని గుర్తుచేశారు. విద్యార్థుల విషయాని గమనించి ఆదర్శంగా తీసుకోవాలన్నారు. సంస్థలో కాకుండా వ్యక్తులు కూడా సమాజంలో పట్ల ప్రమాద బాధితుల పట్ల ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా అండగా నిలవాలని ఆభిలాషించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఎ రత్న కరాలం ప్రవీణ్, ప్రిన్సిపల్ కె.మనోహర్, యాలాల్ వరప్రసాద్ చోడే జాన్ పాల్, సూరజ్, కె.శ్రావణ్ డిలీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పైవేటి విద్యా సంస్థలకు దీటుగా ప్రభుత్వ విద్యా బోధన

- ఉన్నత విద్యారంగానికి బడ్జెట్లో రూ.23 26 కోట్లు - రాష్ట్ర కాలిక శాఖ మంత్రి సుభాష్



రామచంద్రపురం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో కూలమి ప్రభుత్వం విద్యారంగానికి అత్యధిక ప్రాముఖ్యతనిస్తూ, ఉన్నత విద్యకు బడ్జెట్లో రూ. 2,326 కోట్లు కేటాయించామని రాష్ట్ర కాలిక శాఖ మంత్రి వాసంశెట్టి సుభాష్ అన్నారు. రామచంద్రపురంలో చింతపల్లి సూరన్న నగర్ లోని శ్రీమతి ఇందిరాగాంధీ మున్సిపల్ హైస్కూల్ను మంత్రి సుభాష్ సోమవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సుభాష్ హైస్కూల్ ప్రాంగణాన్ని సీతంగా పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు అందిస్తున్న డాక్టర్ల సౌకర్యాలను మధ్యాహ్న భోజన పథకం పరిశీలించి, ఆహారాన్ని తిని రుచి చూశారు. ఈ సందర్భంగా హైస్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులకు పలు సూచనలు చేశారు. ప్రైవేటు పాఠశాలలకు దీటుగా ప్రభుత్వ విద్యా బోధన ఉండాలని, విద్యార్థులకు మెరుగైన సౌకర్యాలు అందించాలని అన్నారు. ముఖ్యంగా హైస్కూల్లో పచ్చదనం, పరిశుభ్రత, క్రీడలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలన్నారు. విద్యార్థులకు సత్పరివర్తన, మంచి అలవాట్లు వచ్చేలా ఉపాధ్యాయులంతా సమీక్షిగా కృషి చేయాలని సూచించారు. విద్యార్థుల ప్రోగ్రెస్ రిపోర్ట్ వారి తల్లిదండ్రులకు తెలిపాలని చర్యలు చేపడాలన్నారు. అంపూర్తిగా ఉన్న భవన నిర్మాణానికి, వంటశాల ఆధునికీకరణకు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. విద్యా సంవత్సరంలో 75 శాతం హాజరు ఉన్న విద్యార్థులకు తల్లికి వందనం పథకం అమలుపెట్టాలని అన్నారు. విద్యార్థులను మానసికంగా ఒత్తిడి గురి కాకుండా, వారి మానసిక ఉల్లాసానికి వ్యాయామం, ధ్యానం, మానసిక ప్రశాంతత దినగా విద్యా బోధన ఉండాలన్నారు. సమాజం పట్ల విద్యార్థులు సత్ ప్రవర్తన, బాధ్యతతో మెరిగేలా తీర్చిదిద్దాలని బాధ్యత ఉపాధ్యాయుల పైన, వారి తల్లిదండ్రుల పైన ఉండవచ్చు. విద్యా పరంగా ఎలాంటి సమస్యలు ఎదురైనా తన దృష్టికి తీసుకువస్తే పరిష్కరిస్తానని మంత్రి సుభాష్ హామీ ఇచ్చారు.